

证券代码：872190

证券简称：雷神科技

公告编号：2024-058

青岛雷神科技股份有限公司 投资者关系活动记录表

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、 投资者关系活动类别

- 特定对象调研
- 业绩说明会
- 媒体采访
- 现场参观
- 新闻发布会
- 分析师会议
- 路演活动
- 其他

二、 投资者关系活动情况

活动时间：2024年9月13日 15:00-17:00

活动地点：广东省深圳市福田区深南路 2012 号深圳证券交易所
上市大厅

参会单位及人员：现场参加消费行业上市公司 2024 年度集中路

演活动的投资者

上市公司接待人员： .

1、公司董事会秘书：宋波先生

2、公司营销总经理：邢伟绅先生

三、 投资者关系活动主要内容

在路演活动中，公司就投资者普遍关注的问题进行了回复，主要问题及回复情况如下：

问题 1：雷神科技在 AIPC 领域有哪些进展？

回复：公司在 AIPC 领域的进展显著，特别是在 2024 年，公司推出了多款 AIPC 新品，并高度重视在人工智能领域的创新能力。

在产品上，公司发布增程式 AI 全能本雷神 aibook15，是雷神首款增程式 AIPC，它通过自带的 OCuLink 接口可以外接高性能独立显卡，实现近乎无损的传输效果，为深度学习、游戏、AIGC 创作等提供强大算力支持。这款产品搭载英特尔酷睿 Ultra 处理器，能够胜任高达 200 亿参数的大语言模型，有效破解了创作者的“性能焦虑”。

在软件应用上，公司发布了小雷 AI 个人助理，这是内嵌本地 AI 大模型的产品。小雷 AI 能够进行文生文、文生图等 AI 内容创作，提供更高效、更灵活安全的工作体验。

在对外合作上，公司与行业伙伴联合发布 AIPC 智慧体大模型，打造本地化人工智能 PC 解决方案，围绕算法、模型、规则生成文

本等底层技术展开深度合作，共同提升 AIPC 智慧体大模型在端侧的使用体验，未来在应用端会有体现。

公司看好 AIPC 的市场前景，后续公司会不断迭代升级 AIPC 产品、聚焦软件产品的应用，公司将全力以赴在该领域进行布局和投入。

问题 2：上半年，公司海外增长势头依旧，同时由于汇率损失，对公司上半年的业绩有所影响，请问海外市场增长的主要原因是什么？公司如何应对汇率风险？

回复：上半年，公司持续开拓海外市场，针对海外用户、玩家的喜好，采取因地制宜的策略，持续推进产品、销售、服务、营销、售后等方面“本土化”海外销售体系建设，在美国、拉美、中东和东南亚等核心市场持续突破。以“电竞”+“电商”的渠道模式，通过 Amazon、MercadoLibre、AliExpress、Lazada、Shopee、NOON、Temu、TikTok 等电商平台服务更多国家和地区的电竞爱好者，品牌在海外知名度持续提升。公司后续仍会坚持“国货出海”的策略，持续增强海外市场业务。

关于汇率风险，公司会密切关注外汇市场的波动情况，加强外汇政策研究，提高相关财务、业务人员的汇率风险意识，降低汇率波动对公司经营业绩造成的影响。

问题 3：公司如何看待电竞行业未来发展？

回复：上半年，中国电子竞技产业实现了稳定的增长。根据中国音数协游戏工委发布的《2024 年 1-6 月中国电子竞技产业报告》，

1-6月，中国电子竞技产业实销收入120.27亿元，同比增长4.43%，扭转了此前连续两年同比下降趋势。主要收入来源为电竞游戏直播收入，占比达79.45%。中国电子竞技产业出海状况较好，1-6月，中国电子竞技产业在继续深耕日本、印尼、东南亚和拉美等海外市场的同时，在欧洲、北非、中亚、南亚等地区举办的电子竞技赛事的影响也在逐步扩大。部分国产电竞游戏赛事已在印尼、菲律宾、马来西亚等国家，成为当地最受欢迎的电竞赛事之一。中国电子竞技游戏产品还成功入选首届电子竞技世界杯正式比赛项目。中国自研电竞游戏赛事在海外的影响持续扩大，吸引了数百万海外观众观看比赛。上半年海外举办中国电竞赛事的单场观赛人数峰值已超过200万人次。

2024年7月，国际奥委会官方宣布，首届电竞奥运会将于2025年在沙特举办，电竞奥运会的举办是电子竞技行业的一个重要里程碑，将吸引全球范围内的电子竞技爱好者和专业人士的关注和参与，将为电子竞技行业带来新的发展机遇和前景。

问题4：信创领域内，公司取得了什么样进展？

回复：公司基于信息技术应用创新产业发展，为客户提供涵盖信创笔记本、台式机、mini PC、一体机、瘦客户机、服务器、存储、云终端等信创产品，在政府机关、金融、电信、教育等部门及行业广泛采用。上半年，成功入围中央国家机关2024年度台式计算机/便携式计算机框架协议采购项目、2024年度中国工商银行桌面终端项目，中国海洋大学塔式图形工作站等设备采购项目，信创相关产

品入驻中国铁路总公司旗下电商平台-国铁商城，同时与麒麟软件、宏杉科技进一步加深合作关系，深入开展多样化的合作探索，推动打造广泛、可持续的信创合作生态圈。

此外，承接公司“双轮驱动”发展战略，加快发展新质生产力、推进“第二增长曲线”建设，目前，公司信创解决方案累计应用近200个场景，并打造出兴业银行、工商银行等多个样板项目，“自主可控的国产化终端品牌”形象深入人心，品牌美誉度及企业竞争力不断提升。

问题 5:公司大股东是否有减持规划?

回复: 公司控股股东及员工持股平台均属于《北京证券交易所股票上市规则（试行）》《北京证券交易所上市公司持续监管指引第8号——股份减持和持股管理》等规定的减持预披露主体，若后续涉及上述股东减持的相关情况，公司会第一时间履行信息披露义务。

问题 6: 近期国家对笔记本电脑的补贴在各地陆续展开，这是不是有助于公司毛利率和净利润率回升?

回复: 2024年07月，国家发展改革委、财政部印发《关于加力支持大规模设备更新和消费品以旧换新的若干措施》，支持电脑在内的消费品以旧换新，公司目前正积极推进相关工作，同时公司通过提升运营效率、加强新品研发、降低采购成本、优化渠道布局、强化品牌推广等举措不断提升盈利能力。

问题 7: 近期星闪联盟进行互联互通测试，例如友商手柄已率

先适配互联互通，可以连接支持星闪的设备，公司是否也参与星闪互联互通测试，当前星闪模组价格和供应是否趋于合理，在未来是否推出一个接收器连接多个雷神外设的全家桶产品？

回复：公司作为星闪联盟成员，将积极参与推动星闪技术的创新和产业生态建设，公司在星闪产品研发方面，推出首款使用星闪技术的 ML903 星闪电竞鼠标，目前公司在售使用星闪技术的产品有 ML903、ML9mini、L8MAX、L8air 电竞鼠标以及 G6Pro 游戏手柄，未来公司会根据用户需要推出更多星闪产品。

青岛雷神科技股份有限公司

董事会

2024年9月18日